
令和4年度

藤 蔭 高 等 学 校 前 期 入 学 試 験 問 題

数  学 ( 50分  )

試験開始の合図があるまで、この 「問題」を開かず,下記の注意事項をよく読んでください.

注 意 事 項

1.言式1検中は、わき見をしたり、勝手に話をしてはいけませんc道具の貸し借り

もしてはいけません.不正行為のないように注意してください。

2.試験中の途中退室はできませんじ

3.試験中、気分が悪 くなった人は,黙って手をあげて ください。

4.問題用紙と解答用紙は別々の用紙です。答えは「1翠答用紙に書いて くださいG
解答用紙には受験番号をはっきり書いて くださいc

5.問題に脱落や印刷の不鮮明な部分などがあったら、黙って手をあげて くだ

さい。

6.試験が終ったら.解答用紙は裏にして机の上に置いて ください.「1題用紙は

持ち帰ってください
=

受 験 番 号 K′
~〔
」 月リ



【1】 次の (1)～ (5)の計算をしなさいc

(1)-3-(-2)

2χ―ν  3χ―ν
(3)―ず 一言

(4)(-2χy)3+4χy2× 2χ2y

И

(5)、/面 -2V百十寺号

(2)-32+12■ 3
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【2】 次の (1)～ (10)の問いに答えなさいc

(1)連立方程式
3χ -2y=-4
2χ +3y=-7 を解きなさい。{

(2)χ =2,y=-3の とき,2(χ +y)― (3χ -2y)の値を求めなさいc

(3)2次方程式 χ2+αχ=6の解の 1つが 2であるとき,他の解を求めなさいっ

(4)連続する 3つの正の整数がある。もっとも大きい数の 2乗は,他の 2つの数の 2乗の和より
21小 さい。真ん中の数を求めなさい。

(6)あ る3人の数学のテス トの平均点は82点であった。別の4人の数学のテス トの平均点は
85.5点 であった。 7人の数学のテス トの平均点を求めなさい。

(7)A, B, C, D, Eの 5人が駅伝大会に出場するcEが最終走者になるものとして,残 り4人の
走る順番は全部で何通りあるか求めなさいっ
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(5)あ る店の今 日の売 り上げは,昨 日より8%増えて 27,000円 であった。昨 日の売 り上げを
求めなさい。



(8)下の図のように, 自の玉と黒の玉が規則的に 1番め, 2番め, 3番め, 4番めと並んでいる。
このとき, 自の玉と黒の玉の個数の差が 100個になるのは何番めか答えなさい。

○

●

1番め

○○○

●●●●

2番め

○○○○○

●●●●●●●●●

3番め

○○○○○○○

●●●●●●●●●●●●●●●●

4番め

(9)右の図において,四 角形 ABCl)は 正方形であるc∠ ABE=∠ BAE=60° の とき ,

∠CEI)の大きさを求めなさい。
A

B C

(10)ドの図の四角形ABCDに おいて,辺 ABと 辺ADが重なるように折ったときにできる折り目‐●
線と辺BCと の交点をPと する。点 Pを定規とコンパスを使って作図しなさい.ただし,作図|二

用いた線は消さないこと。

D

A

D

CB

E
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【3】 右図のように,∠ B=90・ の直角三角形ABCが あり,
1頁点Bか ら辺ACに引いた垂線とACと の交点をDと するc
また,∠ Aの二等分線 と辺 BCと の交点をE,∠ CBDの
二等分線 と辺ACと の交点をFと する。
このとき,△ ABC,△ ADB,△ 13 D Cはすべて相似
であることを利用 して,次の (1),(2)の 問いに人えな
さい。

(1)△ AB「 が二等辺三角形であることを次のように証明したc(
答えなさい。

A

B

D

F

)に適する語句や記号を

E C

(証明 ) △ABFに おいて ,

∠ABF=∠ (ア )+∠ DBF ・…・・ ||1lTIIII

∠AFBは △FBCの ( イ )な ので

∠AFB=∠ FCB+∠ ( ウ ) ・・・・。(2)|
ここで,△ Ar)B∽△BDCよ り
∠ (ア)=∠ BCD=∠ FCB・ …・ |111131111

また, B「 は∠ CBDの 二等分線 なので

∠DBF=∠ (ウ )・ …・①
O,②,0,①より

∠ABF=∠ A「 B

よつて,( 工 )が 等 しいので

△AB「 は二等辺三角形である。 (証明終わ り)

(2)AB=5cm,AI)=4cm,BI)=3cmの とき,次 の① ～ 0の 問い に答 えな さい =

0 線分DFの長さを求めなさいこ

② 線分BEの長さを求めなさいD

0 △ABEと △Br)Fの而積の比をもっとも簡単な整数比で表しなさい.
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【4】 右図のように長方形 ABCDが あるЭこれは縦 4cm,

横 1 0cmのテーフであるcこ のテープを,線分PQを  A
折り日として,1頁点Aが A′ に重なり,∠ A/QDが常に

直角となるようにはがしていく。図0では△APQが ,

図②では四角形ABPQが テープのはがされた部分で  P
ある。AQの長さをχcm,テープのはがされた部分の

面積を y cm2と するとき,次の (1)～ (5)の 問いに  B
答えなさいc

(2)χ =10の とき,yの値を求めなさいc

(5)0≦ χ≦ 10の とき, χとッの関係をグラフに表 しなさい。

ただし,グラフ内の (1),(2)に はそれぞれ (1),(2)
の解答があてはまり,χ =0の とき, y=0と する。

<図①>
Q

10 crn
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D
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<図②>

(1)χ =4の とき,yの値を求めなさいc 」

B P

Aノ

(3)点 Pが頂点Bに重なるまでの面積 ソをχの式で表しなさい。

(4)点 Pが頂点 Bに 重なってから,点 Qが頂点Dに重なるまでの面積ッをχの式で表しなさいc

QA

y

(1)

4
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【5】 右図のように,関数 y=αχ2…① のグラフがあるti

直線ιは関数0と 2点 A, Bで交わり,点 Aの座標は

(-1,1),点 Bの χ座標は 2であるGま た,直線 m

は直線 :に平行で,関数0と 2点 C,IDで交わり,点
Cの χ座標は 3である。 このとき, Oを原点として
次の (1)～ (5)の 問いに答えなさいc

(1)定数 αの値を求めなさいc

①

,,1
y

C

D
B

A

-10 32 χ

(2)直線 ′の方程式を求めなさい。

(3)点 Dの座標を求めなさい.

(4)線分ABと線分CDの長さの比をもっとも簡単な整数比で表しなさい。

(5)点 Aを通り,四角形ABCDの 面積を 2年分する直線の方程式を求めなさい。
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